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« Bate Saua “bate fierul” pregatind instalarea de rastele pentru biciclete in  scolile din sectorul 2 » 
martie 2010  
 
În condiţiile în care adulţii din România au probleme mari de mentalitate privind utilizarea bicicletei ca mijloc 
alternativ de transport, tinerii reprezintă segmentul cel mai deschis unei noi atitudini în ceea ce priveşte mobilitatea 
personală. 
  
In cadrul programului “VELORUŢIA ÎN ŞCOLI” din campania „VELORUŢIA. O REVOLUŢIE PE DOUĂ ROŢI”, asociaţia 
BATEŞAUA a demarat un studiu privind gradul de utilizare a bicicletei în rândul tinerilor din sectorul 2 al capitalei. În 
paralel cu acest studiu au fost strânse şi semnături ale elevilor prin care aceştia solicită autorităţilor locale condiţii de 
SIGURANŢĂ şi CONFORT pentru deplasarea cu bicicleta spre şcoală. Mai exact, în numele tinerilor, solicităm 
amenajarea de piste, benzi şi alei dedicate circulaţiei bicicliştilor pe drumurile către şcoli, dar şi instalarea de rastele în 
incinta unităţilor de învăţământ. 
 
Din sectorul 2 au fost incluse în program 3 şcoli si 5 licee, au fost colectate 4180 de semnături şi 
completate aproximativ 1000 chestionare.  
La final au fost depuse documentele cu rezultatele studiului şi cu listele de semnături, la birourile Serviciului de 
Invatamant, Cultura, Sanatate şi ale Direcţiei Generale de Administrare a Fondului Imobiliar din cadrul Primăriei 
Sectorului 2. Au fost trimise rezultatele la Brigada Rutieră a Capitalei şi la Inspectoratul Şcolar. 
 
Ele contineau şi prezentarea activitatilor, rezultatele si concluziile unei campanii educativ-informative de comunicare a 
beneficiilor utilizarii bicicletei in mediul urban de catre tineri, atat in scopuri utilitare cat si de agrement.  
 
Reacţia autorităţilor locale din sectorul 2 a fost declanşarea unui proiect similar de evaluare internă, au fost făcute 
sondaje in fiecare liceu din sector, s-au strâns toate materialele necesare si a fost luata decizia ca rastele sa fie  
amplasate in licee.  
 
Asociaţia BateŞaua va monitoriza activitatea Primăriei Sectorului 2 astfel încât să putem fi siguri că elevii sectorului 2 
vor începe noul an şcolar 2010 – 2011 făcând un pas înainte în privinţa încurajării utilizării bicicletei… 
 
Participarea asociatiei BATE SAUA la acest program face parte din seria de actiuni specifice din campania VELORUŢIA. 
O REVOLUŢIE PE DOUĂ ROŢI. Campania derulata de Asociaţia „Bate Saua să Priceapă Iapa”, în parteneriat cu Clubul 
de Cicloturism Napoca, cu Federatia Biciclistilor din Romania si alte ONG-uri partenere, are ca scop ‚dezvoltarea 
culturii bicicletei in Romania’, a inceput acum mai bine de trei ani, fiind susţinută pana acum de Ambasada Olandei, 
Fundaţia pentru Parteneriat, UNDP (GEF SGP).  
 
Programul “VELORUŢIA ÎN ŞCOLI” este derulat de organizaţia noastră de mai bine de doi ani, cu sprijin de la 
Fundatia pentru Parteneriat şi ANPCDEFP (Tineret în Acţiune). 
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